
Національна академія наук України оголошує конкурс на заміщення посад 

директорів наукових установ НАН України 

09.04.2026 

Національна академія наук України відповідно до Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність» та свого Статуту оголошує конкурс на заміщення посад директорів 

наукових установ НАН України: 

по Відділенню математики НАН України 

Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С. Підстригача  Національної 

академії наук України;  

 

по Відділенню інформатики НАН України 

Інституту кібернетики ім. В.М. Глушкова Національної академії наук України; 

 

по Відділенню механіки і машинознавства НАН України 

Інституту механіки ім. С.П. Тимошенка Національної академії наук України; 

Інституту геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова Національної академії наук України; 

Відділення фізики гірничих процесів Інституту геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова 

Національної академії наук України;  

 

по Відділенню фізики і астрономії НАН України 

Інституту фізики Національної академії наук України; 

Інституту фізики напівпровідників імені В.Є. Лашкарьова Національної академії наук України; 

Інституту металофізики ім. Г.В. Курдюмова Національної академії наук України; 

Головної астрономічної обсерваторії Національної академії наук України; 

Інституту електронної фізики  Національної академії наук України; 

 

по Відділенню наук про Землю НАН України 

Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка НАН України; 

Державної установи «Науковий центр гірничої геології, геоекології та розвитку інфраструктури 

НАН України»; 

Державної установи «Науково-інженерний центр радіогідрогеоекологічних полігонних 

досліджень Національної академії наук України»; 

Інституту проблем математичних машин і систем Національної академії наук України; 

 

по Відділенню матеріалознавства НАН України 

Фізико-механічного інституту ім. Г.В. Карпенка Національної академії наук України; 

Інституту надтвердих матеріалів ім. В.М. Бакуля Національної академії наук України; 

Державної наукової установи «Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів» 

Національної академії наук України»; 

Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона Національної академії наук України; 

Фізико-технологічного інституту металів та сплавів Національної академії наук України; 

 

по Відділенню ядерної фізики та енергетики НАН України 

Державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища Національної академії наук 

України»; 
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по Відділенню хімії НАН України 

Інституту сорбції та проблем ендоекології Національної академії наук України; 

 

по Відділенню біохімії, фізіології і молекулярної біології НАН України 

Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна Національної академії наук України; 

Інституту молекулярної біології і генетики Національної академії наук України; 

Інституту біології клітини Національної академії наук України; 

 

по Відділенню історії, філософії та права НАН України 

Інституту української археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського Національної 

академії наук України;  

Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича Національної академії наук України; 

Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України; 

Інституту філософії імені Г.С. Сковороди Національної академії наук України;  

Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника; 

Центру гуманітарної освіти Національної академії наук України;  

 

по Відділенню літератури, мови та мистецтвознавства НАН України 

Інституту мовознавства ім. О.О. Потебні Національної академії наук України; 

Інституту української мови Національної академії наук України; 

Українського мовно-інформаційного фонду Національної академії наук України; 

Центру наукових досліджень та викладання іноземних мов Національної академії наук України; 

по наукових установах, які підпорядковуються безпосередньо Президії НАН України 

Державної наукової установи «Київський академічний університет»; 

Державної установи «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. 

Г.М. Доброва НАН України». 

  

     Відповідно до Статуту НАН України право висунення кандидатів на посаду директора 

наукової установи мають: Президія НАН України, відповідне відділення НАН України, члени 

НАН України, вчена рада наукової установи, колективи наукових відділів наукової установи. 

Кандидатом на посаду директора наукової установи не може висуватися особа у випадках, 

передбачених частиною третьою статті 9 Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» й Основними принципами організації та діяльності наукової установи Національної 

академії наук України, затвердженими постановою Президії НАН України від 29.09.2021 № 291 

(п. 4.4., розділ ІV). 

     Кандидат на посаду директора державної наукової установи має вільно володіти державною 

мовою, мати науковий ступінь доктора наук або доктора філософії (кандидата наук) і стаж роботи 

на посадах наукових працівників та (або) науково-педагогічних працівників не менше 10 років.       

     Одна і та сама особа не може бути керівником відповідної державної наукової установи більш 

як два строки. 

     Вносячи відповідним відділенням НАН України та Комісії Президії НАН України з питань 

діяльності наукових установ, які підпорядковуються безпосередньо Президії НАН України, 

пропозиції щодо претендентів на посаду директора наукової установи НАН України, слід додати 

такі документи кандидатів: 
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1. Письмову згоду на балотування, в якій зазначається інформація про застосування або 

незастосування до претендента обмежень, встановлених частиною третьою статті 9 Закону 

України «Про наукову і науково-технічну діяльність»; 

2. Анкету наукового працівника (особовий листок з обліку кадрів) з фотокарткою; 

3. Автобіографію (має містити вичерпний і водночас лаконічний опис життя, навчання та 

діяльності в хронологічній послідовності, а також інформацію про сімейний стан і склад сім’ї); 

4. Копії реєстраційного номера платника податків, паспорта громадянина України (засвідчену 

претендентом), трудової книжки (у разі наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру 

застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 

страхування, копії документів про вищу освіту, науковий ступінь та вчене звання; 

5. Список наукових праць; 

6. Документ, що засвідчує рівень володіння державною мовою відповідно до частини 3 статті 10 

Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»; 

7. Довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних 

оглядів встановленої форми; 

8. Довідку про відсутність судимості; 

9. Інформаційну довідку з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, про відсутність цих правопорушень у кандидата на 

посаду; 

10. Декларацію кандидата на посаду, яка подається відповідно до частини третьої статті 45 

Закону України «Про запобігання корупції», за умови, що особа не подала щорічну декларацію 

за минулий рік; 

11. Письмову згоду на збір та оброблення персональних даних. 

 

     Копії документів, які подаються претендентом (крім копії паспорта, яку засвідчує сам 

претендент), мають бути засвідчені в установленому порядку. 

     Прийом документів претендентів здійснюється відповідними відділеннями НАН України та 

Комісією Президії НАН України з питань діяльності наукових установ, які підпорядковуються 

безпосередньо Президії НАН України, протягом двох місяців від дня оприлюднення оголошення 

– до 18:00 9 червня 2026 року за адресою: вул. Володимирська, 54, м. Київ. 

 

Довідки за телефонами відповідних відділень НАН України: 

Відділення математики – 239-6558, 239-6540; 

Відділення інформатики – 239-6560; 239-6541; 

Відділення механіки і машинознавства – 239-6672; 239-6472; 

Відділення фізики і астрономії – 239-6574, 239-6565; 

Відділення наук про Землю – 235-2380, 239-6577; 

Відділення матеріалознавства – 234-1914, 239-6504; 

Відділення ядерної фізики та енергетики – 239-6532, 239-6756; 

Відділення хімії – 239-6570, 239-6450; 

Відділення біохімії, фізіології і молекулярної біології – 234-4799, 239-6539; 

Відділення історії, філософії та права – 235-7776, 239-6582; 
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Відділення літератури, мови та мистецтвознавства – 239-6547; 279-0292; 

Комісія Президії НАН України з питань діяльності наукових установ, які підпорядковуються 

безпосередньо Президії НАН України – 239-6748, 239-6515. 

     Підготовка та проведення виборів директорів наукових установ НАН України 

організовуються цими установами відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей 

обрання керівника державної наукової установи, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної 

наукової установи». 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 
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